

刚谈了反腐 次日就落马

三门峡市委原书记杨树平因其烈士后代身份受关注
平时喜欢写散文,还曾在《人民日报》上发表过文章

A

谈反腐后十几小时 杨树平被宣布调查

杨树平是喜欢“舞文弄墨”的官员。根据他自己的说法,早年就喜欢文学,而这一爱好伴随他多年。

主政河南三门峡市后,他经常在网上“潜水”,在网上看到有人反映家境困难,他会随即做出批示要求当地帮助解决。在推介三门峡黄河文化旅游节时,面对媒体镜头杨树平自掏腰包买票进场。在与网民在线交流时更是努力展现自己亲民的一面。

2013年,当地媒体报道当地一篇负面文章,引起全国关注。三门峡官方随即对该文反映的情况进行调查核实,同时致电该媒体询问情况。三门峡市委宣传部分派专人找到原文作者,求证详情,但遭到婉拒。同时,三门峡市委在官方微博发布情况说明,得到了网友认可,一周后刊发报道的媒体致歉。此事件在杨树平看来,是三门峡应对网络舆情非常成功的一个案例。

2014年7月10日,他还曾在《人民日报》发表《向为官不为者开刀》的文章。厅级干部能在《人民日报》上发表文章,在全国并不多见,此事在当地颇为轰动,三门峡市人民政府官网还以《杨树平人民日报署名文章反响强烈》为题,专门介绍了各界的学习体会。

此外,今年清明节前后,网络上还热传着杨树平以“河南省新四军和华中抗日根据地历史研究会会长”名衔的署名文章《天堂的亲人,你们还好吗?》回忆其爷爷、爸爸、妈妈和岳父。

就在他落马当天,当地媒体《三门峡日报》头版,还刊载有杨树平7月21日参加“市委精神文明建设工作会”的报道,以及他在“市委六届八次全体(扩大)会议”上的讲话。杨树平谈到了为政之道,也谈到了反腐。他说:“为政就要真抓实干、敢于担当,创造经得起实践、人民、历史检验的业绩;为政就要诚信忠诚、襟怀坦白,讲真话、察真情、动真功。”他还说:“必须深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,逐步形成不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制。”

短短十几个小时后,河南省纪委便发布信息:经河南省委批准,河南省三门峡市委书记杨树平涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

核心提示

7月22日晚,河南省纪委发布消息:经河南省委批准,河南省三门峡市委书记杨树平涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。这个拥有“烈士后代”身份标签,被称为媒体书记、文人书记的人一时间成了社会关注的焦点。此前,三门峡已有多名厅级官员落马,属于河南反腐的一个重灾区。

近日,记者在当地调查采访时,多名官员及企业家指杨树平落马涉及三门峡市多家企业,其中他主政期间力推的一家科技研发公司因涉毒案件多名公司高管被捕,副总一审判判刑5年。



杨树平接受媒体采访(资料图片)

C

与企业往来亲密 可能与落马有关

杨树平因何落马?记者在当地调查采访时,多名官员及企业家均指其落马原因涉及三门峡市多家企业。三门峡市企业家张斌(化名)在接受媒体采访时说,杨树平跟当地一些企业走得很近,大小活动都参加。只要媒体采访他,他都会提到这些企业,甚至为了一些企业的手续事项经常往来郑州、北京等地做协调工作。

张斌还向记者反映,他的企业遇到了困难,曾向杨树平寻求帮助。他当时也听取了情况汇报,并安排相关部门进行调研,可最终结果却不了了之。后来他获知了其中的隐情,因他的企业和杨树平所关心的企业是相互竞争的两家企业。张斌无奈地说“这就叫一山不容二虎”,所以明白后再也没找过他。

这些企业中,一家科技研发公司是杨树平较为关注的对象,也是他主政期间力推的企业之一。该公司自主研发生产的“丙尔金”称将会掀起清洁镀金行业新革命,其产品广泛应用于航空航天及军工领域,并被列为国家重点推广的节能环保技术。然而不足两个月,故事发生了戏剧性变化。2013年4月,广东省江门市公安局根据举报,在江门博成电子有限公司查获22瓶丙尔金产品,并从中检测出剧毒物质。随即对“丙尔金”的生产厂商河南省三门峡某科技研发有限公司进行立案调查。2014年12月,广东省江门市江海区法院以非法买卖、运输危险物质罪,一审判处三门峡某科技研发有限公司副总经理王新茹有期徒刑5年。

耐人寻味的是,杨树平就在落马前一个月在接受媒体采访时还再次高调提到该企业,并称“该科技公司自主研发生产的‘丙尔金’破解了传统镀金都要排放剧毒氰化物这一世界性难题,他们的清洁镀金技术被列入国家循环经济发展目录”。

(晚晚)

B

落马书记出身烈士家庭 偶尔还爱写写文章发表

杨树平的落马,较为引人关注的是他出身“烈士家庭”。

2014年4月1日,《河南日报》刊发杨树平署名文章《爷爷留下来的》,开篇就说“我的爷爷杨进田烈士,是个充满传奇色彩的人物”。据其所述他的爷爷杨进田1939年加入中国共产党,1942年在济南被日寇杀害。他的爸爸杨振川从1939年到1987年,在部队和地方工作整整48年,最后在睢县人民法院离职休养。

1973年春,杨树平考上高中,两年后,

他成了一名乡下中学民办教师。恢复高考后,于1978年考入河南大学中文系,1982年1月毕业,并在当月加入中国共产党,随即担任河南商丘地区宁陵县阳驿乡党委副书记、乡长。

1984年,杨树平和周森结婚。2015年4月5日,杨树平在《河南日报》刊发署名文章《送岳丈远行》,讲述岳丈周超也是一名“老革命”,1941年入党,参加过抗日战争和解放战争。1978年,调入商丘地委组织部工作,并在1983年从商丘地委常委、

组织部部长任上离休,2014年12月30日去世,享年94岁。

1984年,杨树平从豫东一名乡长调入了河南省委组织部,一干12年,从一名干事做到了处级的办公室主任,1998年,杨树平被调往河南省焦作市,任市委常委、组织部长;不到三年升任焦作市委副书记。2008年,杨树平调往河南省三门峡,任代市长,1个月后转正;2011年5月升任三门峡市委书记,成为这个豫西重镇的一把手,直至落马。

九方圆书画作品交易市场

10月3日、4日开市 每月第1个周六、周日为交易日,全场作品100元起价,欢迎您前来洽谈合作。

地址:凌云路中段九方圆文化公司 电话:8912777

转 让

鲁山县顺立矿业有限公司温汤庙温泉,位于中原大佛景区5公里处的鲁山县赵村镇温汤庙村。采矿许可证、取水许可证等相关证照齐全,矿区面积0.307平方公里。现有意转让。

垂询电话:13937503955

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

杜长合:本院受理原告马香萍诉你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后十五日内。并定于举证期满后次日(即9月30日)上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。特此公告
平顶山市湛河区人民法院
2015年9月30日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

魏延伟、刘艳、丁天留:本院受理原告李国全诉你们与被告陈玄民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后十五日内。并定于举证期满后次日(即9月30日)下午3时(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。特此公告
平顶山市湛河区人民法院
2015年9月30日

金霖拍卖公告

受有关单位委托,定于2015年10月12日15时在我公司五楼会议室公开拍卖:1.舞阳县双喜置业有限公司位于舞阳县人民路开发建设的紫荆国际项目及债权债务整体拍卖;2.林肯领航员、中华等车辆一批(保证金0.2万-5万元/辆)。

有意竞买者请于2015年10月9日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还,标的详细资料请到我司获取。

展示时间:自公告之日起
展示地点:标的物所在地
联系电话:0375-2885588
13903753265
公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼
工商监督电话:
0375-2588156

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2015年9月30日